

Επίσημη πρώτη για την πρώτη αερογραμμή ελικοπτέρων στην Ελλάδα

2024/06/14 11:53 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Παρουσιάστηκε, χτες, η πρώτη αερογραμμή ελικοπτέρων στην Ελλάδα από την εταιρεία Hoper.

«Η δημιουργία προγράμματος πτήσεων με ελικόπτερο στη χώρα μας είναι μια καινοτόμος υπηρεσία που ανοίγει νέες δυνατότητες. Πόσο μάλλον όταν συνδέει δημοφιλές προορισμούς με πιο δυσπρόσιτα ελληνικά νησιά, προσφέροντας κρατήσεις ανά θέση», σημείωσε η υφυπουργός Μεταφορών Χριστίνα Αλεξοπούλου.

Όπως τόνισε η κα. Αλεξοπούλου πρόκειται για μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα και καινοτόμο υπηρεσία που ανοίγει νέες δυνατότητες: «Είναι σημαντικό ότι την εν λόγω υπηρεσία μπορεί να αξιοποιήσει ακόμη και ένας μεμονωμένος επιβάτης».

Η ίδια ανέφερε στην ομιλία της: «Η πρωτοβουλία αυτή προάγει τόσο το μεταφορικό έργο όσο και το τουριστικό προϊόν της χώρας μας. Η μοναδική μορφολογία του εδάφους της Ελλάδας, η ολοένα και μεγαλύτερη ανάγκη για εξειδικευμένες μεταφορές αλλά και η συνεχής επιτακτική προσπάθεια για βέλτιστη αξιοποίηση του χρόνου διακοπών οδηγούν τις εξελίξεις. Ως πολιτική ηγεσία αξιολογούμε ψηλά τις εξειδικευμένες υπηρεσίες μεταφορών.

Είναι γεγονός πως ένας απλός, άμεσος και εύκολος τρόπος για να μετακινηθεί κανείς ειδικά σε μια νησιωτική χώρα, όπως η Ελλάδα, είναι με ελικόπτερο. Οπότε η δημιουργία προγράμματος πτήσεων με ελικόπτερο στη χώρα μας είναι μια καινοτόμος υπηρεσία που ανοίγει νέες δυνατότητες. Πόσο μάλλον όταν συνδέει δημοφιλές προορισμούς με πιο δυσπρόσιτα ελληνικά νησιά, προσφέροντας κρατήσεις ανά θέση.

Είναι σημαντικό ότι την εν λόγω υπηρεσία μπορεί να αξιοποιήσει ακόμη και ένας μεμονωμένος επιβάτης: Πτήσεις με ελικόπτερο ολιγόλεπτης διάρκειας συνδυάζοντας ταχύτητα, άνεση και μοναδική θέα. Με αυτό τον τρόπο τα ελικόπτερα γίνονται ευρέως προσβάσιμα βοηθώντας τους ανθρώπους να καταρτίσουν ένα πιο αποδοτικό πρόγραμμα και να εξοικονομήσουν χρόνο από τις μετακινήσεις και τις ανάγκες τους.

Είναι σημαντικό ότι, η εταιρεία έχει εγκριθεί ως αξιόπλοος φορέας εκμετάλλευσης αεροσκαφών από την Ελληνική Αρχή Πολιτικής Αεροπορίας (ΑΠΑ) σύμφωνα με τα

πρότυπα της EASA (European Union Aviation Safety Agency).

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία η Αρχή Πολιτικής Αεροπορίας αξιολογεί και ελέγχει συνεχώς τόσο ως προς την συντήρηση του στόλου όσο και ως προς την πιστοποίηση και τις ικανότητες των πιλότων.

Κλείνοντας σας προτρέπω να αναβαθμίσετε την ποιότητα μεταφορών των ταξιδιωτών στην Ελλάδα, παρέχοντας ασφαλείς και συναρπαστικές πτήσεις με ελικόπτερο συνδέοντας όσο το δυνατόν περισσότερους και πιο δυσπρόσιτους προορισμούς της Ελλάδας. Εύχομαι ασφαλείς πτήσεις».